

Пресс-релиз: Призыв к защите прав человека и безопасности в Афганистане

19 августа 2021 г.

Бетесда, Мэриленд

Мы, участницы Партнерства женщин за просвещение (WLP), присоединяемся ко многим организациям и лицам, призывающим Совет Безопасности ООН и международное сообщество принять соответствующие меры по защите прав человека и гуманитарных потребностей народа Афганистана.

Гуманитарный кризис в Афганистане — это трагедия, которая будет ощущаться далеко за пределами страны многие годы. Мы опасаемся, что использование талибами насилия для контроля групп населения и сохранения власти окажет воздействие на поколения афганцев и тем самым приведет к увеличению насилия в сообществах и семьях. Мы хотим привлечь внимание к опасности, которая угрожает правам и благосостоянию всего афганского народа, в особенности женщин и девушек.

За последние несколько десятилетий женщины в Афганистане одержали нелегкую победу в сферах образования, трудоустройства, в свободе передвижения и политическом лидерстве. Афганские женщины провели успешную кампанию за равноправие женщин в рамках Конституции 2004 г. В 2009 г. их усилия привели к принятию в Афганистане Закона об искоренении насилия в отношении женщин. В прошлом году афганские женщины-врачи и медсестры с готовностью отреагировали на пандемию коронавируса, составив половину медицинских бригад Международной организации по миграции в Афганистане. Достижения афганских женщин изменили жизнь к лучшему многих афганцев и афганок и обеспечили условия, в которых новое поколение женщин и девушек ведет Афганистан к еще большему равенству. Сохранение прав женщин гарантирует свободу и достоинство всего афганского народа.

Сегодня ограничение прав женщин и демократии происходит во всем мире и силы экстремистов укрепляют свое положение. Нелиберальные лидеры по всему миру будут следить и изучать, как международное сообщество реагирует на любое посягательство на права человека. Если радикальные ограничения прав женщин



**Women's
Learning
Partnership**

будут допускаться без международного реагирования, то экстремисты в каждом уголке мира примут это к сведению.

Нарушение прав женщин в Афганистане может привести к аналогичным действиям в других регионах. Молчание и бездействие в ответ навредят нам всем.